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1. 두 유리수 -;7*;과 :¡8¶: 사이에 있는 모든 정수

의 합을 구하여라.

( )

2. 오른쪽 그림과 같은 원뿔에

서 모선의 길이와 밑면의 지

름의 길이의 차를 구하여라.

( ) cm

3. 집합 A={x|x는 4 이하의 자연수}의 부분집합

의 개수를 구하여라.

( )개

15 cm
12 cm

9 cm

4. 2fi =a, 3∫ =27을 만족하는 두 자연수 a, b에 대

하여 a+b의 값을 구하여라.

( )

5. 다음 그림에서 a_b의 값을 구하여라.
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9. 서로 다른 두 개의 주사위를 동시에 던질 때, 

나온 눈의 수의 합이 5가 될 확률은 ;pQ;이다. 이

때, p+q의 값을 구하여라. (단, p, q는 서로소)

( )

8. 2‹ _5å _7의 약수의 개수가 24개일 때, 자연수

a의 값을 구하여라.

( )

7. 어떤 수에 4배를 한 다음 9를 뺐더니 23이 되

었다. 이때, 어떤 수를 구하여라.

( )

6. 이진법으로 나타낸 수 1010(2)을 ●○●○으로

나타낼 때, ●○○●●○이 나타내는 수를 십

진법으로 나타내어라.

( )
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12. 두 집합 A={a, a-1, 5}, B={4, 5, 6}에 대하

여 A-B={3}일 때, a의 값을 구하여라.

( )

13. 안치수가 오른쪽 그

림과 같은 직육면체

모양의 수조에 물이

12 cm 들어 있다.

이 수조에 당근을

완전히 잠기게 넣었

더니 물의 높이가 3 cm 올라갔고, 여기에 감

자를 완전히 잠기게 넣었더니 물의 높이가

1 cm 더 올라갔다. 이때, 당근과 감자의 부피

의 차를 구하여라.

( ) cm‹

10. 굵기가 일정한 철근 3;2!;m의 무게가 4.9 kg일

때, 이 철근 0.3 m의 무게를 구하여라.

( )g

11. 오른쪽 그림과 같은

전개도를 접었을 때

만들어지는 원기둥의

부피를 구하여라.

8 cm31.4 cm

25 cm

12 cm

16 cm
30 cm

( ) cm‹
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16. 전체집합 U의 두 부분집합 X, Y에 대하여

X⊙Y=(X;YÇ )'(XÇ ;Y)라고 약속하자.

전체집합 U={1, 2, 3, 4, 5, 6}의 세 부분집합

A={1, 2, 3, 4, 5}, B={1, 2, 5}, C={2, 3, 5, 6}

에 대하여 집합 (A⊙B)⊙C의 모든 원소의

합을 구하여라.

( )

17. 두 자연수 A, B에 대하여 A : B=8 : 3이고,

A와 B의 최대공약수와 최소공배수의 합은

150일 때, A+B의 값을 구하여라.

( )

15. 승준이와 희정이가 계단에서 가위바위보 게임
을 하는데 이기면 5칸을 올라가고, 지면 1칸

을 내려가고 비기면 이동하지 않기로 하였다.

가위바위보를 25번 하여 5번은 비기고, 12번

은 승준이가 이겼다고 할 때, 승준이는 희정

이보다 몇 계단 더 위에 있는지 구하여라. 

(단, 처음 둘이 서 있는 계단의 위치는 같다.) 

( )계단

14. 다음 조건을 모두 만족하는 두 정수 x, y의

순서쌍 (x, y)의 개수를 구하여라.

㈎ y<x<0 ㈏ |x|+|y|=7

( )개
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18. 다음과 같은 5장의 숫자 카드를 한 번씩 사용

하여 다섯 자리의 자연수를 만들 때, 14230은

몇 번째로 큰 수인지 구하여라. 

20. 두 가수 A, B가 어느 해 6월 1일 금요일에 첫

콘서트를 시작하여 8월 31일까지 3개월간 전

국 투어 콘서트를 하려고 한다. A는 3일간 콘

서트를 하고 하루를 쉬고, B는 매주 월요일에

쉰다고 할 때, 마지막으로 동시에 쉬는 날은

a월 b일이고, 이날은 c번째로 동시에 쉬는 날

이다. 이때, a+b+c의 값을 구하여라. 

( )

19. 오른쪽 그림과 같은 평면도
형을 직선 l을 회전축으로

하여 1회전시켰을 때 만들

어지는 회전체의 겉넓이를

구하여라. (단, 소수 첫째

자리에서 반올림한다.)

( ) cm¤

l

6 cm

2 cm

8 cm

3 cm

21. 공집합이 아닌 세 집합 A, B, C에 대하여

B={x|x는 집합 A의 부분집합},

C={x|x는 집합 B의 부분집합}

이라고 할 때, 집합 C의 진부분집합은 15개이

다. 이때, n(A)+n(B)+n(C)의 값을 구하

여라. 

( )

0 1 2 3 4

( )번째



22. 오른쪽 표는 x와 y의

대응 관계를 나타낸

것이다. y가 x에 정비

례할 때의 ㉠의 값과 y가 x에 반비례할 때의

㉠의 값을 서로 곱하면 그 값은 ;aB;이다. 이때,  

a+b의 값을 구하여라. (단, a, b는 서로소)  

( )

23. 2가 아닌 유리수 a에 대하

여 a를 넣으면 의 값

이 나오는 프로그램이 있

다. 이 프로그램에 a¡을 넣

었을 때 나오는 값을 a™, a™를 넣었을 때 나오

는 값을 a£이라 하고, 이와 같은 과정을 계속

반복하였을 때 나오는 값을 차례대로 a¢, a∞, 

a§, y이라고 하자. a¡=-;4!;일 때, 60_a¡£º의

값을 구하여라.  

1+a
2-a

6

24. 집합 X에 대하여 S(X)를 집합 X의 원소들

의 총합이라고 약속하자. 예를 들어, 

X={1, 2}이면 S(X)=1+2=3이다. 

다섯 개의 집합 A, B, C, D, E가 다음 벤

다이어그램과 같을 때,

S(A)=S(B)=S(C)=S(D)=S(E)=11이고,

A'B'C'D'E={x|x는 10 미만의 자연수}

라고 한다. 이때, 벤 다이어그램에서 어두운

부분에 속하는 모든 원소의 합을 구하여라.

25. 2012 미만의 자연수 n에 대하여

1« +2« +3« +y+ 2013« 을 10으로 나누었을 때

의 나머지가 1이 되지 않는 n의 개수를 구하

여라. 

( )개

x

y

;2#;

:¡4∞:

㉠

;2!;

a¡

a™

1+a
2-a

( )

A

a b d f h

B

c

C

e

D

g

E

i

( )




